

在整個季後賽負傷上陣的熱火後衛韋迪，日前完成使命，協助熱火贏得球會史上第2個總冠軍後，周五他透露日內將為其左膝傷進行檢查，有機會需要做手術。距離倫敦奧運會揭幕只餘1個月，身為美國男籃主力的韋迪直言熱火在其心目中

才是第1位，為了顧及個人職業生涯，不排除必要時選擇做手術，放棄征戰倫敦。

■韋迪受到膝傷困擾。資料圖片

願做左膝手術保住職業生涯

韋迪或傷別倫奧

韋迪在季後賽次圈對溜馬時，左膝負荷過重，令這名熱火三巨頭成員被迫在餘下賽事負傷上陣。今季打足23場季後賽的韋迪說：「我要為膝部着想去作出決定，因為我的職業生涯對我很重要。我知道奧運即將到來，我希望有份參與，但同時我需要作出重大決定，如果需要做手術，我將會選擇行這一步。我對熱火的忠誠永遠放在第1位。」

2後備射手同被傷患折磨

與韋迪同病相憐的還有一對熱火後備射手米克米拿和占士鍾斯，當中在第5場總決賽以後備身份上陣並投入7個3分球的米克米拿，傷患情況更為嚴重，自2年前轉投熱火後，米克米拿便受到拇指、足跟和肩傷困擾，季前做完疝氣手術不久，今季又被足傷和背傷折磨，據稱米克米拿若要进行背部手術，將要休養一段時間，甚至有機會被迫提早退役，熱火主帥斯波爾斯特拉說：「我不知道這個人(米克米拿)是怎樣比賽。」至於在邁阿密土生土長的占士鍾斯則表示尚未肯定新球季會否歸隊，為熱火進行衛冕。

占士微博粉絲突破500萬

NBA總決賽已告落幕，為專注比賽和衝擊個人總冠軍，勒邦占士暫別Twitter接近2個月，周五「回歸」即上載一條50秒長的影片向支持者致謝。這名熱火球星今季榮膺雙料MVP後，受歡迎程度大增，「追隨者」人數現已突破500萬。另外，公牛忠實球迷、美國總統奧巴馬在熱火奪得總冠軍後，已致電祝賀主帥斯波爾斯特拉，並表示期待在白宮與熱火球員見面。

■香港文匯報記者 蔡明亮

雷霆回家獲英雄式歡迎

雷霆在NBA總決賽以總場數1:4不敵熱火，無緣總冠軍，但周五回到俄克拉荷馬後，還是在機場受到球迷英雄式的歡迎。數千名雷霆球迷早早就到俄克拉荷馬機場，雖然沒有特意籌劃歡迎儀式，但球迷還是將機場路到航站樓的兩邊圍個水泄不通。當搭載雷霆的飛機抵達後，球迷為球員送上熱烈歡呼聲。

今季「最佳第6人」夏頓十分感動說：「我不認為其他NBA的球隊能像我們這樣得到如此多的支持，這對我們來說意味很多。我知道全隊對於球迷都是萬分感謝，謝謝你們。」雷霆只在機場一個大廳安排了15分鐘的球迷交流會。看到家鄉球迷對自己的支持，雷霆「仔寶」杜蘭特和韋斯布魯克也被震撼到了，他們站在咪前不約而同發出「WOW」的驚呼聲。杜蘭特說：「我們希望有更多的人來與我們慶祝，希望明年我們能一起慶祝奪得總冠軍，到時我們可以弄一個大巡遊。」韋斯布魯克則略帶遺憾地說：「我們本應將總決賽帶到第6場，但我們沒能實現。」

■大批雷霆球迷聚集機場附近草坪。美聯社

多。我知道全隊對於球迷都是萬分感謝，謝謝你們。」

杜蘭特(左)與韋斯布魯克向現場球迷致謝。美聯社

■新華社

盧迪克喜獲600勝

前世界網壇「一哥」盧迪克經歷千辛萬苦，終於在周五打入荷蘭巡迴賽決賽。這位前世界第一的網球手，將會與衛冕冠軍塞比展開一場硬仗，作為溫布頓網球賽的熱身戰。另外，因腹傷退賽的比利時女將克利施達絲(阿金)直言決不錯過溫布頓，並指屆時自己將「健康」的出戰。美國球手盧迪克在準決賽幾乎是兵不血刃而勝，對手達西斯半路中途退出，使盧迪克以6:3和3:1晉級。迎來職業生涯的第600場勝利，盧迪克期望能以本站冠軍的身份出戰溫布頓：「我想帶著勝利去出戰溫布頓，這大大加強我的信心。就在這個星期，我覺得自己正慢慢回復昔日水準。」

阿金可健康征溫網

另一方面，將於美網結束後掛拍的克利施達絲表示，傷病無礙自己出戰溫布頓。其教練發言指，阿

金經過數日調理休息，將會於溫布頓「病癒而歸」。本屆溫布頓網球賽將於周一正式開鑼。

■香港文匯報記者 黃舒慧



■盧迪克因對手退賽而晉級。法新社



■阿金因腹傷退賽。資料圖片

陳七傳戲劇性重返南華

香港文匯報訊(記者 潘志南)據來自南華足球部消息，會方經開會後，已通過羅傑承繼續出任足球部主任，掌管球隊2012/13年球季的行政和組軍工作，而早前醜聞纏身的陳肇麒(陳七)傳再成為南華組軍工作的焦點，戲劇性重返「少林寺」。

據來自南華會消息，儘管羅傑承上月意志堅決的高調宣佈與「陳七」解除合約，但這名射手仍是羅傑承愛將，有指羅傑承為免這名香港華人「第一中鋒」過檔倒戈，決定簽回陳肇麒。

東方來季爭升甲組

另外，剛過去的球季以18戰全勝升上乙組的東方，新球季目標明確，領隊梁守志透露東方來屆力爭升上甲組，並會以現有一批17歲青年球員為主力。他認為目前一批球員有足夠實力達到目的，因為過去對賽乙組球會，亦有贏波的能力。現時球隊的梯隊工作十分理想，物色外援方面列為次要。另外，前甲組前鋒黃鎮宇加盟，將以其經驗帶領青年球員爭取升班。



■陳肇麒(左)去向備受關注。資料圖片



■維泰爾(中)今季第3次排頭位。法新社

舒麥加

今季志在參與

德國「F1車神」米高舒麥加周五回應本季的諸多阻滯時表示，一直以樂觀的心態比賽，實行志在參與，未想過與後輩爭冠。43歲的平治老將舒麥加對本季的困局表示：「我在賽車場已經許多年，無論處事如何細心，總會碰上難題，這就是F1；本季一些問題也許是巧合，我對車隊有絕對信任。我會全力以赴，但由季初開始，總冠軍的念頭就沒有在腦海出現過，或者羅斯保(平治隊友)會有機會。」

維泰爾歐洲站頭位出賽

至於在昨日舉行的歐洲站排位賽中，紅牛車隊的德國車手維泰爾做出最快圈速1分38秒086，今日將獲排頭位出賽。(now671及高清672台今日7:55p.m.直播)

另外，F1掌舵人艾利斯通表示歡迎小車隊收購大車隊的二手戰車比賽的建議，認為有助小車隊省去設計和發展新戰車的支出，可控制車隊成本和加強比賽競爭力。艾利斯通說：「我希望看到一些小車隊利用強隊之前1年使用的戰車，或許可讓新秀車手開舊車，而有些車隊更可比起目前即時取得較好成績和減少支出。」

■香港文匯報記者 梁啟剛



■舒麥加復出後表現令人失望。資料圖片

體壇短訊

香川真司簽約曼聯4年

英超球隊曼聯周五宣布日本球星香川真司(見圖)正式加盟。23歲的香川真司通過曼聯體檢，成功拿到英國勞工證後，與紅魔簽訂一份為期4年的合約，這一合約將於7月1日開始生效。據英國媒體



透露，香川真司的轉會費為1700萬鎊。曼聯領隊費格遜對香川真司的到來表示歡迎：「我很高興他能選擇加盟曼聯。我相信他能很快就給全隊留下深刻印象，他非常適合曼聯的踢法。」

韋比遜陪產子避戰英國賽

美國高爾夫球公開賽冠軍韋比遜(見圖)為了迎接第2個孩子出世，準備放棄今年的英國公開賽。本屆英國公開賽將於7月19日



至22日舉行，而美國球手韋比遜的妻子多德預計會在英國公開賽剛結束那幾天產子。韋比遜說：「我是一個把家庭放在首位的人，職業生涯餘下時間我還有許多次打英國公開賽的機會。我不希望錯過我們第2個孩子出世，因

此做這個決定很容易。」

港足U22亞錦外師不利

在老撾出戰亞洲U22歲以下錦標賽外圍賽的香港U22足球隊，昨日在F組首戰出師不利，以2:3惜負柬埔寨，未能打開勝門。港足U22身在F組作賽，同組對手為朝鮮、中國、泰國、老撾及柬埔寨。下場賽事將在25日對中國。

■香港文匯報記者 梁啟剛

鍾伯光 專欄

接力闖高峰

每屆奧運會的田徑賽事焦點除了落在男子100米飛人的決賽外，還有經常充滿緊張、戲劇性、意外賽果的男子4×100米接力賽。這項比賽的特性是考驗每隊個人速度的同時，更加重要的是四個人交接棒的合作能力和臨場比賽的發揮。因此，冠軍隊不一定是那隊擁有四位最快時間跑手的一隊，而是那些雖然個人速度稍遜，但在交接棒的過程中能夠流暢地在最快的速度下完成交接棒的一隊。

由徐志豪、鄧亦峻、吳家鋒、黎振浩和何文樂組成的4×100米接力隊，最近不斷突破和改寫香港紀錄。其中在上月台北舉行的國際公開賽中更跑到目前為止今年的亞洲最快時間38秒47。以這個時間，香港隊在2008年北京奧運的4×100米決賽可以排到第五名，是一個相當了不起的成績。相信香港這支接力隊足以憑着最近不斷突破的成績晉身最後入選倫敦奧運16強的行列，到時我們便可以在熒光幕上為他們打氣，期望見證他們晉身決賽，並有機會創出更佳的名次，甚至在幸運之神眷顧下衝擊獎牌。因為實力強的隊伍在努力達標的高度壓力下可能會出現失誤，因此變數是存在的，最重要是港隊能夠在臨場時仍能保持最近這種上佳的状态和爭勝信心。

其實香港4×100米接力隊一直都是田徑的重點發展項目，早在90年代末開始，已經肯定了這個結合四項實力較平均的接力跑總較依賴一位至兩位跑手在個人項目容易出成績。還記得當時的隊員包括蔣偉洪、杜偉諾、何君龍和鄧漢昇，他們還參加了2000年悉尼奧運會。因為四人在交接棒的合作可以彌補個人在單打獨鬥上本身速度的不足。而且交接棒技術和接力的組合可以透過長時間集體訓練而得到提升，對一些雖然擁有高級跑手的國家，卻不容易做到像這樣有系統的長時間接力訓練。我們期望這支接力隊在倫敦奧運會上能做出人意料的成績。

■香港浸會大學體育系主任鍾伯光